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82 面積比 
��図の ABCD で E は AB の中点、BF:FC=5:3 である。 

このとき△AEG と四角形 EBFGの面積比を求めよ。 

 

 

 

 

 

��図で AD:DB=3:2, AE:EC=3:2 である。 

△DEF の面積は△ABCの面積の何倍か。 

 

 

 

 

 

��図で AD:DB=1:3, BE:EC=3:2 である。 

(1) AF:FE を求めよ。 

 

 

 

 

(2) △AFD と四角形DBEF の面積比を求めよ。 

 

 

 

 

 

��右の図で AP:BP=2:1, BQ:QC=3:1, AR:RC=1:4 である。 

(1) △ABC:△APR の面積比を求めよ。 

 

 

(2) △ABC:△BPQ の面積比を求めよ。 

 

 

(3) △ABC:△PQR の面積比を求めよ。 

 

 

��図の ABCD で E は AB の中点、BF:FC=2:1 のとき 

四角形 GEBHと ABCD の面積比を求めよ。 
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83 答 
�� 4:17 

��
100

9 倍 

��   

(1) 5:6 

(2) 5:39 

��   

(1) 15:2 

(2) 4:1 

(3) 12:5 

�� 11:80 

 


